11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150037/answer/150056




3mpaBcTByiTe! Temepb 9T0 0Opa3oBaHUe Ha3kBAETCA "oJjieorpaHyieMa” U pacriojaraeTcs Mexmy
000JI09KaMH TI0JI0BOTO 4YjieHa. M36aBnsiThcs oT oOpa3oBanusi HEOBXOIMMO He oTknafbsiBasd. B
IIPOTUBHOM CJTy4ae B 3TOM y4acCTKe II0JI0BOTO 4yieHa Oy[eT pa3BUBAThHCS aCENTUYECKOe BOCIAJIEHNUE U
¢bubpo3, YTO MOKET 3aKOHUUTHCS UCKPUBJIEHUEM II0JIOBOTO YJieHa ¥ HapyIleHNEM 3PEKTUIIbHOM
¢byukuuu. 9 Bac He myraro, 3TH ClIy4yau OMKMCAHBI B y4eOHUKAX 110 YPOJIOTHUH U BCTPEYasiCh B MOei
npaktuke. [locnemuTe K Bpayy!



